



## **В отношении главы одного из муниципальных образований Левокумского района, подозреваемого в получении взятки, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

По ходатайству следователя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю судом в отношении главы муниципального образования Величаевского сельсовета Левокумского района, подозреваемого в получении взятки (ч. 3 ст. 290 УК РФ), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что глава сельсовета получил от гражданина взятку в сумме 28 тысяч рублей за выдачу справки о наличии у него овцепоголовья в количестве 3 тысяч голов. На основании этой справки гражданин получил государственную субсидию в рамках президентской программы «Национальный проект по развитию агропромышленного комплекса» из бюджета Российской Федерации в сумме 270 тысяч рублей и из бюджета Ставропольского края в сумме 71 тысячи рублей.

В ближайшее время главе муниципального образования будет предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640585>